



Jak ženy státu Maine hlasovaly v září, tak budou ženy národa hlasovat v listopadu

Volebním právem obdařené ženy americké moudře a vlastenecky použijí velké výsady, jež nyní má býti poprvé uplatněna ženami každého státu v zemi: Budou hlasovat pro republikánské vůdčí představitele: — Hardinga a Coolidge.

Poněvadž ženy vědí: Ze největší společenská a humanitní reforma, jež byla utvořena, jakmile byl nevolník osvobozen, jest dozrálým ovocem širokého amerikanismu, spravedlivého a pokrokového ducha a rozšafného a prozíravého státnictví republikánské strany.

Ony vědí, že republikánská strana zavdala hlavní pohnutku a byla působivým činitelem na vytvoření též všech ostatních reform v zájmu ochrany a lepšíh životních poměrů žen a dětí naší země: Doma, ve škole, továrně a v obchodu.

Ony vědí: Ze vůdčí představitelé a vybraní zástupci republikánské strany jsou si vědomi, že toho mnoho zbývá ku vykonání při opatření prostředků na pečování o zdraví a blaho našich žen a dětí a že Hardingova administrace bude u velké míře spočívat na spolupůsobení a pomoci našich vlasteneckých žen, aby bylo nutných a vydatných společenských reform docíleno.

Ony během velké války věnovaly více, nežli kdokoliv jiný z nás; jelikož žádná oběť nemůže býti tak velká, jako oběť matky, manželky, milenky. Jejich vroucí a neúnavná horlivost vykonala divy v napravování

nedbalosti krátkozraké a nerozhodné vlády, přispíváním ke zdraví a pohodlí drahých svých bytostí, bojujících a krvácejících na cizí půdě, a, ačkoliv srdce jejich se bolestí a žalem svírala, jejich obět, kterou za nejdražší na světě považovaly, byla přinesena ochotně, poněvadž byla činěna v zájmu bezpečnosti a cti milené naší vlasti.

Neschvalují však smlouvy, jež na nich vyžadují přinášení podobných obětí, aby cizozemským intrikám nebo choutkám vládařů sloužily. Nenechají sobě syny a manželky své odvésti a poslati do vzdálených zemí, aby tam bojovali a zemřeli, ne na výzvu své vlastní vlasti, ale na rozkaz Ligy, řízené a kontrolované cizozemskými vládami.

Ony vědí, že čest národa NENÍ vázána k této smlouvě tajných intrik a neznámých rádců; že Líga Národů není světlem, odhalujícím stezku k míru, ale kmitající se bludickou, jež zavádí do nekonečných nepokojů a válek.

Americké ženy jsou opravdovými a pokrokovými Američkami, důvěryhodné ochránkyně svých domovů a své vlajky. Postarají se o to, aby prapor stal se opět emblemem, hrdým a neposkvřeným, úplné americké neodvislosti, moci a pokroku a zářným světlem celému světu. Budou hlasovati, aby byl svěřen v opatrování republikánských vůdčích představitelů:

Harding-a a Coolidge